

粮油蛋水果类下浮10%以上 蔬菜类下浮15%以上 春节期间 南安24家商店农副产品“平价销售”

本报讯 (记者 苏明月 李想 通讯员 车锐 文/图) 春节临近,市民对粮油蛋菜等农副产品消费需求明显增加,为做好保供稳价工作,今日(27日)起至2月27日,南安市全面启动平价商品销售。

据了解,此次设立的平价商店有24家,包括新华都超市7家,佳龙超市6家,超前超市4家,乐当家放心粮油2家,世界城永辉超市1家,梅山益家兴超市1家,诗山鸿兴便利店1家,柳城来福隆超市1家,罗东乐食购超市1家。

此次平价商品共有6类12个单品,分别是:粮食类1个(普通晚籼米),食用油类1个(金龙鱼或乐当家调和油),肉类2个(肋条肉、腿肉),蛋类1个(养殖场鸡蛋),蔬菜类6个(上海青、大白菜、花菜、红萝卜、包菜、土豆),水果类1个(红富士)。

需要提醒市民的是,每次购买量要适当控制,其中,油每次限购1桶,米、大白菜每次限购2.5千克,花菜、包菜每次限购1.5千克,其余单品每次限购1千克。

据南安市发展和改革局相关工作人员介绍,平价商品销售价格应低于同类商品的市场平均价,并按规定的价差幅度下浮,其中粮、油、蛋、水果类下浮10%以上,蔬菜类下浮15%以上,肉类按指导价进行销售。

该工作人员还表示,各平价商店经营者应依法诚信经营,确保所经营的平价商品质量符合国家、省和当地质量安全标准,应当在经营场所醒目位置设立公示栏,公示平价商品价格、12358价格举报电话、商店服务监督电话等;平价商品销售区或摊位设置要合理规范,并悬挂统一的标识牌,平价商品价签应清楚明确;平价商品的经营单独核算,并建立平价商品日销售台账,本次销售台账保存期限不少于2年。

此外,市发改局将组织人员进行巡查、考核,确保稳价平价、让利惠民。



春节期间平价商品在南安各指定超市陆续上架。

南安24家平价商店

新华都超市溪美店 (含体育馆店)	新华都超市杰诚店	新华都超市霞美店	新华都超市水头店	新华都超市诗山店
新华都超市仑苍店	新华都超市官桥店	新超前平价商场溪美店	超前平价商场河滨店	超前平价商场梅山店
超前平价商场水头店	来福隆平价商场柳城店	乐食购罗东店	乐当家放心粮油官桥店	乐当家放心粮油柳城店
诗山鸿兴便利店	益佳兴生活超市梅山店	佳龙超市民主店	佳龙超市省新店	佳龙超市石井店
佳龙超市碧海蓝天店	佳龙超市金淘店	佳龙超市诗山店	永辉超市世界城店	

柳中路预计今年10月完工 计划总投资超7900万

本报讯 (记者 洪丽燕) 昨日,记者从南翼集团了解到,日前,南安市柳中路市政道路工程项目已经基本完成南段的路基施工,整个项目计划2021年10月竣工,届时柳中路将和外二环路南段、城六路、新华南路连接成环,该片区的交通网络将得到进一步完善。

26日下午,记者来到柳中路市政道路工程施工现场,只见施工车辆来来往往,路基正自外二环往环西南路延伸。

据了解,南安市柳中路全长约

1.125公里,计划总投资7912.15万元,该项目道路北起环西南路,途经柳城中学、新华南路、规划柳湖南路,南至外二环路南段,用地面积3.1915公顷。“整个项目工期为300天,项目分南北段施工,南段已基本完成路基填筑碾压,预计2021年10月完工。”该项目的管理人员黄培健告诉记者。

此外,同样在该片区的外二环路南段与城六路已经完工。

据了解,外二环路南段与城六路项目工程总投资约5000万元,项目于2017年3月开工建设,并于2020年7月竣工验收并通车。外二环路南段项目起自外二环路衔接处终至隐秀寺,总长1.12公里。城六路长约250米宽18米,

起自柳湖南路终至外二环路南段。

“柳中路建成后将与外二环路南段及城六路、新华南路一同形成城区闭环,大大提升该片区的人居环境,完善城区交通网络功能,既能便利该片区多个小区的群众出行,也能进一步缓解减轻城区交通拥堵状况。”黄培健告诉记者。

贯彻市党代会两会精神 奋力开启现代化南安建设新征程

一经发现从严处罚! 南安发布通告严厉打击烟花爆竹违法行为

本报讯 (记者 李贵灵) 26日,为进一步加强全市烟花爆竹安全管理,南安市应急管理局发布相关通告,严厉打击非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹等违法行为,预防烟花爆竹安全事故,维护社会治安秩序,保护人民群众生命财产安全。

通告指出,未经许可,任何单位或者个人不得生产、经营、储存、运输烟花爆竹,不得举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动。严禁非法生产、组装烟花爆竹成品、半成品,坚决从严打击取缔非法生产黑火药、烟火爆

药、引火线、笛音剂等危爆物品的家庭式作坊和生产窝点。严禁无经营许可证经营、异地经营、超范围经营烟花爆竹。禁止非法经营黑火药、烟火药、引火线等烟花爆竹药物和礼花弹等烟花爆竹A级产品。禁止经营者采购和销售非法违法生产、经营的烟花爆竹和违禁产品。严禁任何单位、组织和个人将房屋或其他建筑物用于或租借给他人从事非法经营、储存烟花爆竹。严禁非法违法运输烟花爆竹。运输烟花爆竹必须取得公安机关核发的《烟花爆竹道路运输

许可证》,保证货证相符。

根据《南安市人民政府关于市区禁止燃放烟花爆竹的通告》规定,严禁在溪美街道的溪美、中山、民主、长兴、湖新、白沙崎、彭美、湖美、崎峰、长富,柳城街道的新华、金街、柳东,美林街道的南美、美林、梅亭、庄顶、福溪、西美、洋美、李东(除新村外)等村(社区)内非法燃放烟花爆竹。

特殊情况需在禁放范围内燃放烟花爆竹的,须向市公安局申请并获得许可,采取必要的安全措施后,按指定

地点、时间燃放。

凡从事非法生产、经营、储存、运输、焰火燃放活动的单位、组织和个人,必须立即停止违法行为,一经发现将依法从严处罚。非法经营烟花爆竹的,责令停止经营活动,处2万元以上10万元以下的罚款,并没收非法经营的物品及违法所得;构成犯罪的,依法追究刑事责任。如发现上述违法情况,可通过电话、网络或直接到当地公安、应急管理、交通运输、市场监管等有关部门进行举报。

广告刊登热线:0595-26531028

- 方块类:规格6cm×4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心

南安市领导 调研石井交通市政项目建设

本报讯 (记者 苏明月) 26日,南安市市长桂森带队调研检查石井镇交通市政项目建设情况。副市长王端峰陪同。

桂森一行实地察看了成功文化园进园道路、院前路古山村后山头项目征迁、通海路项目建设、后海路二期三乡村拆迁、科院北路二期与福厦客专交叉点施工现场、杨子山大帝艺术修复项目情况,详细了解项目进度及推进中遇到的困难和问题,并提出指导意见。

在随后召开的专题会上,桂森认真听取泉州芯谷南安分区、石井镇政府、能源工贸集团、南翼置业集团相关项目情况汇报,研究协调有关问题。

桂森强调,要强化规划建设,坚持系统思维,统筹抓好交通路网、公共空间、水系治理、污水管网、道路绿化等专项规划编制和重点区域城市设计,有序推进相关项目建设。要强化责任担当,抓紧梳理优化指挥部工作机制,通盘高效指挥调度;石井镇要全面梳理项目征迁和存量土地,倒排时间,攻坚突破;市直有关部门和三大国有企业集团要组建工作专班,联动配合、交叉作业,全力做好资金调度、土地报批、涉军用地置换和光缆迁移、服务配套等工作,保障项目高效推进。要强化节点质效,主动对接厦门,高起点规划、高标准实施、高水平建设,做到系统考量、一步到位。要强化安全意识,严把质量关,扎实安全关,守住廉洁关。

春节期间机票可免费退改

据新华社电 为了最大限度减少人员流动,降低疫情传播风险,中国民用航空局26日发布通知,进一步扩大免费退改政策的适用范围,明确自1月27日0时起,已购买1月28日至3月8日期间机票的旅客,均可办理免费退票或至少一次改期。

具体退改规则为:乘机日期在1月28日至2月3日的旅客,自1月27日0时起至航班起飞前可提出退票或改期申请;乘机日期在2月4日至3月8日的旅客,自1月27日0时起至航班起飞前7天可提出退票或改期申请。1月27日0时前已申请退票或改期的旅客,不适用于本政策。

民航局要求,各航空公司可以根据通知要求,制定具体的实施细则。

此前,民航局1月2日下发《关于切实做好疫情常态化防控形势下客票退改服务工作的通知》,针对国内出现局部聚集性疫情的地区,要求各航空公司及时制定发布客票免费退改方案。通知下发后,国内多家航空公司及时跟进发布了具体实施方案。

兴泉铁路兴宁段贯通

据新华社电 记者从中国铁建股份有限公司获悉,随着架桥机将最后一孔32米长、140吨重的梁片顺利放下,江西兴国至福建泉州兴泉铁路兴宁段26日贯通。

兴泉铁路全长近500公里,设计时速160公里,是客货共线的国家一级电气化铁路。

据中铁二十一局集团该项目指挥长左季康介绍,兴泉铁路兴宁段穿越武夷山、戴云山两大山脉,地质条件复杂。施工期间,他们通过运用新技术、新设备等手段,提高了制梁、架梁效率。

兴泉铁路全线预计2022年通车。通车后,将形成一条我国东南沿海通往华中、西南等内陆地区的大能力快速铁路运输通道。



方块广告

收费标准